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Vážení spoluobčané,
měsíc květen je obdobím, kdy příroda doslova  
rozkvétá před našima očima a slunce začíná příjem-
ně hřát s příslibem blížícího se léta. Je to čas, kdy 
se ulice, zahrady i naše srdce probouzejí ze zimního 
klidu a vše kolem nás ožívá novou energií. Květen je 
měsícem lásky, svátků, setkávání a radosti z každo-
denních maličkostí.

Tento krásný měsíc je tradičně bohatý i na události 
v naší obci. Hned zkraje jsme si připomněli Svátek 
práce a uskutečnil se také již 16. ročník noční soutě-
že „O Kunčický pohár“, kterou s tradicí a nadšením 
organizovali naši hasiči. V pondělí 5. května jsme 
si také společně připomněli 80. výročí osvobození 
Československa od nacistické okupace – významný 
den naší historie. Pietní akt k uctění této události 
proběhl u budovy obecního úřadu. V květnu také 
společně oslavíme Den matek – svátek plný vděku, 
lásky a úcty.

To vše je jen malá ukázka z pestré nabídky akcí, které 
nás v průběhu května čekají. Věřím, že každá z nich 
bude příležitostí k milému setkání, přátelskému roz-
hovoru a společně strávenému času.

V tomto vydání obecních novin naleznete přehled 
plánovaných událostí, aktuální informace z dění  
v obci a mnoho dalších zajímavostí. Věřím, že si  
každý z Vás najde to své.
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Přeji Vám krásný, slunečný a klidný květen – měsíc 
plný pohody, úsměvů a společných zážitků.

Ing. Jiří Mikala 
starosta obce

VERNISÁŽ 
FRANTIŠKA KŘÍŽE

VERNISÁŽ CHUŤ VERNISÁŽ CHUŤ 
UMĚNÍ HOSTINA UMĚNÍ HOSTINA 

PRO OČIPRO OČI

DĚTSKÝ 
DEN

ODPOLEDNE 
PRO DĚTI

Galerie
Karla Svolinského ZŠ a MŠ Karla Svolinskéhoského Areál Mládí Hřiště u ZŠ
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OBEC INFORMUJE
ODDECHOVÁ ZÓNA KONEČNĚ OŽILA 
A SLOUŽÍ LIDEM
Již v roce 2022 jsme se rozhodli něco podniknout se zane-
dbaným obecním pozemkem „pod nádražím“. Seznámili 
jsme se s existujícími návrhy pana Ing. arch. M. Materny. 
Ty byly vizuálně zdařilé, avšak z hlediska finanční náklad-
nosti a praktické využitelnosti nebyly zcela vhodné.

Například se v nich nepočítalo s žádným hřištěm pro děti. 
Prospěch z nákladné realizace byl plánován jen pro velmi 
omezený počet lidí. Rada obce se proto rozhodla přehod-
notit plány pro celou lokalitu. Pozemky okolo nádraží byly 
rozděleny podle využitelnosti na několik částí a práce byly 
rozčleněny do několika etap.

Jako nejperspektivnější se ukázal pozemek naproti pivo-
varu Ogar, dnes známý jako „Oddechová zóna“.

O tuto plochu byl velký zájem: ať už o přeměnu na parko-
viště, nebo o komerční využití, či jako o zahradu. Pozemek 
byl také zatížen dlouholetými nevyřešenými majetkopráv-
ními problémy, špatným oplocením a v územním plánu 
byl veden jako „cesta“, nikoliv jako veřejná zeleň či hřiště, 
což donedávna bránilo jakékoliv přeměně a dotacím.

Naším cílem bylo tyto problémy jednou provždy vyřešit 
a vytvořit plochu, která bude sloužit co největšímu počtu 
občanů a návštěvníků. Proto byla přijata varianta, která  
v sobě spojuje hned několik funkcí. Oddechová zóna pro-
to bude rozčleněna na:

Aby mohla oddechová zóna vzniknout, bylo nejprve nut-
né provést rozsáhlé zemní práce. Lokalita byla v počátku 
zarostlá, zanedbaná, plná odpadků, s rozpadajícími ploty, 
poškozenými herními prvky a rozpraskanými chodníčky. 
Pro případné návštěvníky byla nejen nevzhledná, ale i ne-
bezpečná. 

Prakticky každý měsíc od jara 2023 se na Oddechové zóně 
vykonávaly nějaké práce. Namátkou se provedlo odvodně-
ní, vyrovnání terénu, odstranění náletů, vyčištění a oprava 
ploch a příprava nových ploch pro herní zařízení a po-
sezení. Nedávným krokem bylo nalepení umělé trávy na 

betonové bloky. Díky tomu zde mohou návštěvníci odpo-
čívat a zároveň toto opatření zabrání případným úrazům. 
Přestože je hlavní kus práce ještě před námi, Oddechovou 
zónu lze již nyní bez rizika úrazu navštívit. Již brzy bude  
k dispozici i dětem, které získají obnovené pískoviště a dva 
nové herní prvky: zemní trampolínu a kolotoč.

Připomínáme, že na počátku tohoto projektu stálo veřejné 
projednávání, kterého se zúčastnilo přes 60 občanů Kunčic 
pod Ondřejníkem. Výsledkem byla nejen masivní podpo-
ra myšlenky, aby v této lokalitě vznikla multifunkční od-
dechová zóna, ale také požadavek, aby obec za podpory 
podnikatelů našla beznákladovou formu správy areálu.

Proto je potěšující, že o nájem této plochy projevil zájem 
místní pivovar Ogar, který bude letos zónu nejen z části 
využívat (například pro odpočinek svých návštěvníků), 
ale hlavně se o ni starat, chránit ji a udržovat. Zóna bude  
i nadále volně přístupná veřejnosti a na této spolupráci 
„vydělá“ především občan.

Nyní intenzivně pracujeme na přípravě projektu a žádosti 
o dotaci. Plánuje se výstavba velkého herního prvku, men-
ších edukačních prvků, tartanového povrchu, posezení  
v odpočinkové zóně, měl by přibýt i nový vstup a oplo-
cení. Pokud s dotací uspějeme, mohla by být Oddechová 
zóna kompletně dokončena již v roce 2026.

Věříme, že po dokončení všech prací bude zóna sloužit 
všem generacím, a že se nám společně podaří vrátit život 
do dříve zanedbaného místa, které bylo kdysi krásnou 
školkovou zahradou plnou šťastných dětí.

Jiří Mikala, Petr Tryščuk

Klidovou zónu v zázemí pod kaštany, kde si lidé mo-
hou v příjemném stínu přečíst knihu a relaxovat,
Dětské hřiště s řadou herních prvků pro děti a mlá-
dež, aby i na Horním Konci bylo hřiště v dostupné 
vzdálenosti,
Odpočinkové místo pro cestující čekající na vlak (či 
autobus), turisty (i na kolech) a pro
posezení u občerstvení.

.

.

.
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RANÁ PÉČE: 
PODANÁ RUKA 
V NEJTĚŽŠÍCH CHVÍLÍCH
Když se narodí dítě s postižením zraku, rodina se ocitá  
v úplně nové, často velmi náročné realitě. Najednou při-
chází obrovské množství vyšetření, informací, ale také 
obav a stresu. A právě v této chvíli nastupuje do života ro-
din raná péče – odborná a lidská podpora, která pomáhá 
tuto situaci zvládnout.

Ostravská pobočka Společnosti pro ranou péči nabízí 
pomoc rodinám s dětmi se zrakovým nebo kombinova-
ným postižením na území celého Moravskoslezského kra-
je. Služba je určena dětem od narození do 7 let a je zcela 
zdarma. Poradkyně dochází přímo do domácností, proto-
že bezpečné a známé prostředí dítěte je klíčové pro jeho 
rozvoj.

„Je dobré zjistit, že většina situací má nějaké řešení. Porad-
kyně nám pomohla naplánovat postupné kroky ke zlepše-
ní. A hlavně věřím, že je obrovskou podporou pro rodiče, 
protože se mají na koho obrátit a komu svěřit,“ říká jedna  
z maminek.

Služba rané péče pomáhá nejen dítěti, ale celé rodině. Kro-
mě individuální podpory v domácnosti nabízí také zapůj-
čení stimulačních pomůcek, odborné konzultace, seminá-
ře, společné pobyty a možnost sdílení s dalšími rodinami.

„Změnili jsme přístup k Vendulce. Já jako maminka o sto 
procent. Předtím jsem byla hodně úzkostná. Teď vím, že ji 
musím motivovat, nechat ji posouvat hranice. Také jsme 
díky naší poradkyni pochopili dceřinu diagnózu – vysvětlila 
nám ji jinak než lékaři, a to hodně pomohlo,“ dodává další 
klientka.

Ostravská raná péče pomáhá rodinám nejen odbornost-
mi, ale i porozuměním, trpělivostí a lidskostí. Podpora 

Vážení čtenáři, 
omlouváme se za pozdější termín  
dodání obecních novin 05/2025 z důvodů 
státních svátků a dovolených v grafickém 
studiu, které nám noviny zpracovává. 

Děkujeme za pochopení, redakce ON

přichází ve chvíli, kdy je jí nejvíce třeba. 

Máte-li pochybnosti o vývoji vašeho dítěte nebo chcete zís-
kat více informací, neváhejte se obrátit na Společnost pro 
ranou péči. K poskytování rané péče není nutné, aby dítě 
mělo stanovenu konkrétní diagnózu.
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Projekt s názvem „Modernizace rodinné farmy v Kunčicích pod Ondřejníkem, 2024“ se stal součástí realizace Strategie rozvoje území obcí 
MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s. na roky 2021 – 2027. Projekt byl realizován panem Petrem Niklem z Kunčic pod Ondřejníkem, jeho farma se zabývá 
živočišnou výrobou – chovem masného skotu. Dále se zabývá poskytováním služeb obci a místním občanům - vývozem odpadních vod. 

V rámci Intervence 52.77 – LEADER byl pořízen traktor, který bude využíván hlavně k poskytování služeb obci a místním občanům v oblasti 
odvozu odpadních vod na ČOV, pro zimní údržbu a dále také pro zemědělské činnosti.  

Kontakt: Petr Nikel 

Adresa: č.p. 57, 73913 Kunčice pod Ondřejníkem 

Tel: 604 693 404 

Partnerem při získání dotace byla MAS Frýdlantsko-Beskydy – dobrovolné 
sdružení fyzických a právnických osob, které společně usilují o rozvoj našeho 
regionu. Spolek, sídlící ve Frýdlantu nad Ostravicí, se zaměřuje na podporu 
komunitně vedeného místního rozvoje. Jeho cílem je vytvářet příznivé podmínky 
pro rozvoj území, zlepšení kvality života obyvatel, posílení ekonomické 
prosperity a dosažení trvale udržitelného rozvoje prostřednictvím efektivního 
využívání místních lidských i přírodních zdrojů.  

Pan Nikel by tímto rád poděkoval za poskytnutou podporu od MAS Frýdlantsko 
- Beskydy z.s. 

Více informací o podpoře a činnosti MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s. naleznete 
na https://masfrydlantskobeskydy.cz 

DÍK NÁHRADNÍM RODIČŮM - PŘIPOJTE SE TAKÉ!
Odbor sociálních věcí Městského úřadu ve Frýdlantu n. O. se ve spolupráci s Kulturním centrem připojuje ke kam-
pani uspořádáním výstavy rukodělných výrobků bábovek, které byly vytvořeny v našich školách a organizacích.

PŘIJĎTE SE PODÍVAT: 
Výstava bude ke shlédnutí 

OD 28. KVĚTNA 2025 
v prostorách 

Kulturního centra 
ve Frýdlantu nad 
Ostravicí a potrvá 

DO 22. ČERVNA 2025.

Každá bábovka je jiná, tak jako 
příběhy dětí, které se dostaly do 
náhradní rodiny - pěstounské. 

Díky všem pěstounům, díky jim za 
to, že otevřeli své domovy i srdce 
dětem, které to potřebují.

 Petr Nikel
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JUBILANTI KVĚTEN 2025
93	 Hradil	 Josef 
86	 Kuřecová Terezia
85	 Marek	 Jaroslav
85	 Vávrová Ludmila
85	 Večerková Jana
82	 Macho	Jan
81	 Baranová Jarmila
81	 Bittnerová Julia
81	 Cochlarová Ludmila
81	 Krkoška Ladislav

75	 Jurok Ladislav
75	 Tichavská Květoslava
70	 Blablová Ludmila
70	 Venclík Vladimír
65	 Běčák František
65	 Homola Vladimír
65	 Ondryáš Miroslav
65	 Rosová	Božena
60	 Klímková Marie
60	 Mynář Jiří

Všem 
oslavencům 
přejeme 
vše nejlepší !

Kristýna Amálie Heczková – matrikářka

VZPOMÍNÁME
Kdo v srdcích žije, neumírá.  Fr. Hrubín

V měsíci dubnu nás navždy opustili tito 
sousedé: pan Petr Glembek a paní Danuše 
Horečková. Dovolte nám vyjádřit upřímnou 
soustrast zarmoucené rodině.

Kristýna Amálie Heczková – matrikářka

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Další Vítání občánků, týkající se miminek narozených 
od prosince 2024 do konce leden 2025, se bude z důvodu 
rekonstrukce chodby u Obřadní síně, konat 24. 05. 2025 
 v Galerii Karla Svolinského. 

Miminka narozená v únoru a březnu přivítáme v červnu, 
a to snad již standartně v Obřadní síni. Po prázdninách se 
budeme těšit na miminka narozená v květnu a červnu.

O přesném termínu budeme s předstihem informovat  
maminky formou pozvánky.  Moc se na Vás těšíme. 

INFORMACE 
K VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Kristýna Amálie Heczková – matrikářka

„ Smutek je cena, kterou platíme za lásku.“ 
Dne 16. 5. 2025 uplyne 7 let od smrti pana 
Lubomíra Závodného. Kdo jste ho znali, 
věnujte mu, prosím, tichou vzpomínku.

Vzpomíná manželka Zdeňka, syn Martin, 
dcera Kateřina a syn Tomáš s rodinami. 

V únoru jsme se rozloučili s naší sestrou, 
paní Jarmilou Pustkovou.
Dne 12. května vzpomeneme její nedožité 
93. narozeniny. Velké díky patří její snaše, 
Mirce Pustkové, za obětavou dlouhodobou 
péči, kterou naší sestře věnovala po dobu její 
nemoci.
S láskou vzpomínají sestry Lidka a Zdeňka
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JARNÍ SENIORSKÉ VYCHÁZKY
Naše seniorské vycházky mají stále větší oblibu.  
V březnu jsme šli od benzinky pod viadukt a po-
kračovali směrem na Bystré a došli jsme k restaura-
ci Maralák. V dubnu jsme jeli autobusem do Tiché  
a pokračovali jsme ke studánce Jaštírka (je zde pra-
men pitné vody) a pak jsme došli až do Mniší na au-

tobus. Obě vycházky měly velikou účast - 22 účastníků a to ještě 
mnozí chyběli, ne vždy každému termín vyhovuje. 

Za SPV A.P.

POZVÁNKA NA 
KVĚTNOVOU 
VYCHÁZKU PRO
SENIORY
Květnová vycházka se uskuteční ve 
čtvrtek 22.5. Pojedeme autobusem - 
z dolního konce přijedete v 9:24 na 
Točnu a odtud hned pojedeme v 9:25 
na Čeladnou - náměstí. Pak půjdeme 
směrem na Pstruží, tam se zastavíme 
v příjemné kavárničce Hnízdo. Potom 
se budeme vracet zpět do Čeladné, 
zde můžeme zajít k Pařezu, nebo ně-
kam jinam... Zpět do Kunčic můžeme 
jet autobusem nebo vlakem - to už 
bude individuální.
Trasa měří 5,5 km.

Za SPV se těší A.P.

VELIKONOČNÍ VAJÍČKO
Odbor sport pro všechny při TJ So-
kol Kunčice p. O. pořádal 15. dubna 
2025 pro mládež sportovní odpoled-
ne tzv. Velikonoční vajíčko. Nejdříve 
se představilo 23 cvičenců na hrazdě, 
gymnastickém pásu a na kombinova-
ných přeskocích bedna, koza, tram-
polína. Pak následovala ukázka 30 
malých cvičenců s rodiči. Předvedli 
divákům, jak každou cvičební hodi-
nu zahajují a jaké hry mají rádi.

Po hlavní části programu se po 
ploše rozběhlo asi 50 dětí s kar-

SPOLKY A KULTURA

tičkami a začali plnit různé úko-
ly na stanovištích. Všechny byly  
s velikonoční tematikou – běh s ko-
šíkem vajíček, sběr kuřátek, skládání 
velikonočních obrázků, štafeta s tata-
rem a další.

Poděkování za celý odpolední pro-
gram si zaslouží všichni jejich cviči-
telé: 
J. Poledníková, P. Macura, M. Ma-
curová, M. Krkoška, M. Janasová,  
K. A. Heczková, M. Marcolová 
Klímková, R. Polách a L. Daníček, 

kteří se dětem věnují každý týden 
ve cvičebních hodinách v úterý a ve 
středu.
Pro cvičence i diváky bylo otevřeno 
bistro. Prodávaly se párky v rohlíku, 
zákusky, minerálky, káva …

Velikonoční vajíčko 2025 se vydařilo. 
Výbor SPV děkuje všem malým i vel-
kým cvičencům i divákům za účast  
a těší se na další ročník 2026.

Za SPV Zdeňka Křenková
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S nástupem jara se rozběhla i jarní část fotbalové sezony 
našeho klubu. Starší žáci se snaží udržet krásné 3. místo. 
zatím na jaře bilanci dvě výhry, jedna remíza a dvě prohry 
a dalších 5 zápasů mají ještě před sebou. 

Mladší žáci zatím hráli jen tři zápasy, jeden vyhráli a dva 
remizovali a také drží 3. místo, i když většinu jara mají 
ještě před sebou. 

Na konci dubna jeli oba týmy přípravek na turna-
je do Oder a Sedlnic a i mladší děti si zažili zápasovou  

Starší přípravka

Mladší přípravka

FOTBAL

Sk Sigma 

atmosféru. 
Také jsme s dětmi měli možnost navštívit prvoligový zá-
pas a děkujeme klubu SK Sigma Olomouc za vstupenky 
zdarma. Fotky jsou kromě výletu na ligu do Olomouce ze 
zápasu mladších žáků v Hodslavicích. 

Děti budou jistě rády, když je přijdete povzbudit na do-
mácí utkání. 

Daniel Vybíral

Mladší žáci

V sobotu 26. 4. 2025 se uskutečnilo další tradiční opéká-
ní spojené s procházkou, která byla zakončena u chatky 
U Žabáka. Počasí nám přálo – bylo slunečné a příjemné. 
Akce se zúčastnilo 33 lidí, kteří si užili skvělou atmosféru 
a pochutnali si na výtečně opečených buřtech. Akce byla 
opět úspěšná, a tak věříme, že i příští rok budeme mít štěs-
tí na pěkné počasí a sejdeme se v hojném počtu.

Procházku jsme tentokrát spojili s obecní akcí „Ukliďme 
Kunčice – V. ročník“. Byly nám poskytnuty pytle na od-
pad, které jsme využili k úklidu po trase vedoucí směrem 

Z ČINNOSTI TURISTICKÉHO SPOLKU KUNČICE P. O.
na Maralák, dále po značené zelené turistické stezce až 
k nádraží ČD. Sesbíraný odpad jsme cestou ukládali do 
kontejnerů a poslední pytel skončil v kontejneru u Soko-
lovny. Celkem jsme nasbírali čtyři pytle odpadu a přispěli 
tak ke zkrášlení naší obce. Za účast na úklidu jsme byli 
odměněni poukázkami na pivo v pivovaru Ogar, zatímco 
děti dostaly sladké odměny.

Děkujeme všem za účast a těšíme se na příští akce!

Výbor Turistického spolku
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DĚTSKÝ

skvělé  atrakce od Aquazorbing
Příbor

soutěže • hry 
• občerstvení pro každého

NAVŠTIVTE NÁŠ

OSKAR

DEN

SOBOTA 31.KVĚTNA
OD 14 HODIN

TĚŠÍME SE NA VŠECHNY DĚTI I RODIČE

AREÁL HŘIŠTĚ
ZŠ KARLA SVOLINSKÉHO
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MINIKOPANÁ
V pátek 25. 4. se vybraní žáci 2. stupně zúčastnili okrsko-
vého kola v minikopané, které proběhlo na umělé trávě ve 
sportovním areálu ZŠ TGM Frýdlant nad Ostravicí.

Turnaje se zúčastnilo celkem 5 týmů. Všechny týmy pot-
rápilo chladné a deštivé počasí. Naši chlapci bojovali, 1x 
prohráli, 1x remizovali a 2x vyhráli. V konečném pořadí 
se umístili na krásném 3. místě. Do dalšího kola postu-
povala ZŠ Komenského Frýdlant nad Ostravicí.

Naši školu reprezentovali: M. Macura, D. Michna,  
S. Motyka, R. Šigut, O. David, V. Grohman, K. Kaděra,  
Z. Michálek, A. Vávra, Š. Vávra.

Chtěla bych chlapcům poděkovat za skvělou reprezentaci 
a za dodržování pravidel fair play.

Lenka Golová

ZE ŽIVOTA ŠKOLY

ŠKOLNÍ TURNAJ VE ŠPLHU PRO ŽÁKY 1. STUPNĚ: 
SKVĚLÉ VÝKONY A TÝMOVÁ ATMOSFÉRA
Dne 2. dubna 2025 se na naší škole uskutečnil dlouho oče-
kávaný školní turnaj ve šplhu, kterého se zúčastnili žáci 
1. stupně. Soutěž probíhala ve třech kategoriích – pro 1. 
třídy, 2. a 3. třídy a 4. a 5. třídy, a děti ukázaly nejen svou 
zdatnost, ale i týmového ducha.

V první kategorii, kde soutěžili žáci 1. tříd, to bylo velmi 
napínavé. Děti se s velkým zápalem pustily do šplhu a pro-
kázaly, že i v tak mladém věku mohou dosahovat skvělých 
výkonů. Atmosféra byla plná nadšení a povzbuzování, jak 
malí sportovci, tak jejich spolužáci nadšeně fandili.

V kategorii 2. a 3. tříd se závody staly ještě vyrovnanější-
mi. Soutěžící si dali záležet na každém pohybu, a tak bylo 
vidět, jak se zlepšují jejich šplhací techniky. Děti se navzá-
jem podporovaly a vytvořily skvělou atmosféru, ve které 
bylo možné sledovat nejen soutěživost, ale i přátelství.

Nejvíce napínavý však byl závod v kategorii 4. a 5. tříd. 
V této kategorii jsme se dočkali opravdu vynikajících 
výkonů – nejlepší čas byl neuvěřitelných 6,11 sekundy! 
Tento čas byl pro všechny přítomné velkým překvapením  
a svědčil o tom, jak dobře se na turnaj děti připravily. Byl 
to nejen ukázkový výkon, ale i důkaz, že talent a odhodlá-
ní mohou přinést skvělé výsledky.

Celý turnaj ukázal, jak důležitá je spolupráce a podpora 

mezi žáky, kteří fandili svým kamarádům a radovali se  
z jejich úspěchů. Organizátoři turnaje, učitelé tělesné vý-
chovy, byli s celkovým průběhem velmi spokojeni a po-
děkovali všem zúčastněným za jejich výkony a skvělou 
atmosféru.

Tento školní turnaj ve šplhu nebyl pouze o vítězství, ale 
i o společném zážitku, který dětem zůstane v paměti. Už 
teď se těšíme na další ročník a věříme, že se opět sejdeme  
v tak skvělé atmosféře, plné týmového ducha a sportovní-
ho nadšení.

Petra Švrčková
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SEMIFINÁLOVÉ KOLO SOUTĚŽE „MLADÝ ZEMĚDĚLEC“ 
V ŠILHEŘOVICÍCH

MATEMATICKÝ KLOKAN 
2025: VÝSLEDKY SOUTĚŽE
Dne 21. března 2025 se na naší škole konala tradiční  
matematická soutěž Matematický klokan. Tato meziná-
rodní soutěž, která se koná každoročně, přitahuje tisíce 
studentů z celého světa, kteří se utkávají v řešení nároč-
ných matematických úloh.

Letos se soutěže zúčastnili všichni žáci 2.–9. tříd, od nej-
mladších až po ty nejstarší. Soutěžící byli rozděleni do 
několika kategorií podle věku a ročníku.
V jednotlivých kategoriích se na prvních místech umístili:
•	 Cvrček: Barbora Šilbachová (2.A)
•	 Klokánek: Daniel Kaděra (4.A)
•	 Benjamín: Dominik Kaděra (6.A)
•	 Kadet: Zdeněk Michálek (9.A)

Soutěžící museli řešit různé typy úloh, které prověřily 
jejich logické myšlení, schopnost řešit problémy a ma-
tematické dovednosti. Úlohy byly navrženy tak, aby byly 
zábavné a zároveň náročné, což přispělo k vysoké úrovni 
soutěže.

Gratulujeme všem vítězům a děkujeme všem účastní-
kům za jejich úsilí a nadšení pro matematiku.

Alena Charbuláková

NAŠI ŽÁCI USPĚLI 
V OKRESNÍM KOLE
BIOLOGICKÉ           OLYMPIÁDY
Ve čtvrtek 10. dubna 2025 se ve Frýdku-Místku konalo 
okresní kolo Biologické olympiády, kterého se zúčastnilo 
42 žáků z celého okresu. Mezi nimi nechyběli ani zástup-
ci naší školy – Vojtěch Strnadel a Kateřina Hrubišová.

Soutěž byla velmi náročná a skládala se z teoretické čás-
ti, laboratorního úkolu, poznávání rostlin i živočichů  
a vstupního úkolu. Naši žáci si vedli skvěle – Vojtěch 
Strnadel obsadil vynikající 4. místo a zajistil si postup 
do krajského kola. Kateřina Hrubišová se umístila těsně 
za ním na 5. místě, což je  
v silné konkurenci rov-
něž výborný výsledek.

Oběma žákům děkujeme 
za vzornou reprezenta-
ci školy, Vojtovi přejeme 
hodně štěstí v krajském 
kole a věříme, že o jejich 
úspěších ještě uslyšíme!

Blanka Zemánková

Ve středu 2. dubna se konal další ročník oblíbené sou-
těže Mladý zemědělec, která každoročně přibližuje ze-
mědělství žákům ze 7. a 8. ročníku. Soutěže se zúčastnili 
žáci z několika škol regionu, kteří si v průběhu dne vy-
zkoušeli nejen praktické dovednosti, ale také své teore-
tické znalosti. 

Soutěž byla rozdělena do dvou částí – žáci psali soutěžní 
test, zaměřený na základní poznatky z oblasti zeměděl-
ství, přírody a ekologie, pak plnili úkoly na tematických 
stanovištích. Věnovali se praktickým činnostem, pozná-
vali semínka, stloukali máslo, zachraňovali slámu či sle-
dovali stopy zvířat.

„Mezi úspěšnými soutěžícími se neztratil ani Matyáš 
Macura z 8. ročníku, který se v silné konkurenci umístil 
na 6. místě. Dalšími soutěžícími v tomto semifinálovém 
kole byli František Řezníček a Robin Šigut. Žáci nejen 
soutěžili, ale také absolvovali prohlídku Zámeckého 
parku v Šilheřovicích, průvodci jim byli studenti míst-
ní střední školy. Střední škola hotelnictví, gastronomie 

a služeb SČMSD Šilheřovice soutěž organizovala a pro 
všechny zúčastněné připravila pohoštění formou oběda 
a závěrečného rautu, na jehož přípravě se podíleli také 
místní studenti.

Soutěž Mladý zemědělec se koná pod záštitou Země-
dělského svazu České republiky a Agronomické fakulty 
Mendelovy univerzity v Brně, do projektu vstupuje i VL-
TAVA LABE MEDIA (Deník) jako silný mediální partner 
v regionech a zároveň pořadatel.

Blanka Zemánková
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ČTENÁŘSKÁ SOUTĚŽ 2025
I v letošním školním roce na naší škole proběhla na  
I. stupni čtenářská soutěž. Téma znělo: Jídlo a potraviny  
v pohádkách, příbězích, kuchařkách…. Děti si mohly vy-
brat dle své libosti – kuchařku, pohádku, příběh – s obsa-
hem jídla. Zapojilo se do ní mnoho žáků, kteří zpracovali 
přečtenou knihu velmi zajímavě, poutavě a dotvořili ji  
i nádhernými ilustracemi či fotografiemi. Jsme rádi, že zá-
jem o čtení u dětí je.

Eva Halatová

ČTENÁŘSKÁ 
SOUTĚŽ 2025
VÝSLEDKOVÁ LISTINA

I. KATEGORIE – 1. TŘÍDA
1. JOSEF DUDEK

1.VANESSA ČERNOCHOVÁ
2. DANIEL LIŠKA

2. SAMUEL VANĚK
3. JULIE MARKVARTOVÁ

3. ESTER ŽERDÍKOVÁ
II. KATEGORIE – 2. A 3. TŘÍDA

1.	VENDULA ČMUHAŘOVÁ

1. BARBORA ŠILBACHOVÁ
2. VÍT KOPEC

3.	KRISTÝNA ŠVARCOVÁ

III. KATEGORIE – 4. A 5. TŘÍDA
CENY NEUDĚLENY

SOUTĚŽNÍ PRÁCE BYLY VELMI PĚKNÉ, POROTA 

MĚLA VELMI TĚŽKOU PRÁCI VYBRAT TY NEJ…

VŠEM VÝHERCŮM GRATULUJEME!

POHÁDKOVÁ VERNISÁŽ: DĚTI MALOVALY HRDINY 
ČESKÝCH POHÁDEK A SLAVILY ÚSPĚCH
Vernisáž XI. ročníku výtvarné soutěže „O pohár čeladen-
ské ovečky“ na téma „Hrdinové českých pohádek“ se ko-
nala 4. dubna v ZŠ Čeladná. Soutěže se zúčastnili dětští 
výtvarníci z celkem 36 základních škol, a že bylo co ob-
divovat! Výstava otevřela bránu do světa, kde dobro vítězí 
nad zlem, pohádkové bytosti šeptají svá tajemství a dětská 
fantazie kreslí příběhy beze slov.

Slavnostní událost zahájil ředitel pořádající školy, který 
ve svém úvodním slovu ocenil nejen mimořádnou účast, 
ale i originalitu a nadšení, se kterým děti k tématu při-
stoupily. Výstava nabídla pohled na desítky obrázků – od 
klasických postav jako Dlouhý, Široký a Bystrozraký, Zla-
tovláska nebo Červená Karkulka, až po filmové pojetí po-
hádkových hrdinů, jako Uriáš a Petronel z Anděla Páně.
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ZÁPIS DO 1. TŘÍDY
Dne 8. dubna odpoledne přišli do školy všichni předškolá-
ci spolu se svými rodiči k zápisu do 1. třídy.

Většina z nich už školní prostředí zná, což se projevilo  
i na jejich usměvavých tvářích a uvolněném a slavnost-
ním naladění. Hned po příchodu se jich ujali velcí školáci 
a doprovodili je do tříd, kde na ně čekaly paní učitelky. 
Povídali si o školce, o kamarádech, a kdo chtěl, mohl za-
zpívat písničku nebo přednést básničku. Vyprávěli o svých 
oblíbených pohádkách a při jedné z nich určovali počet  
a pořadí, pojmenovávali barvy, vytleskávali slabiky a pozná-
vali první hlásku ve slovech. Také předvedli, jak umí házet  
a chytat míč, skákat po jedné noze, poznávat pravou a le-
vou stranu, počítat puntíky na kostkách a přiřazovat jim 
kuličky na počitadle, vyzkoušeli si ovládání interaktiv-
ní tabule, na které pojmenovali a vybarvili geometrické  
tvary.

Při kreslení nám ukázali, jestli umí správně držet tužku, 
dokreslili, co v obrázku chybí, a také si ho sami podepsali. 
Všechny děti všechno zvládly a odměnou jim byla velká 
pochvala s pamětním listem a drobnou sladkostí.

Děkujeme za pomoc a spolupráci vedení školy, kolego-
vi a kolegyním, kuchařkám a také pomáhajícím žákům  
7 a 8. třídy.

Leona Píchová

Dětské baletní vystoupení vneslo do programu vernisáže 
něžnou uměleckou atmosféru, a pak už následovalo slav-
nostní vyhlášení vítězů. Ceny byly rozdány ve třech věko-
vých kategoriích a na prvních třech místech. 
V první kategorii se na 3. místě z naší školy umísti-
li hned dva prvňáčci, Hana Slováková z 1.A a Jan Bílý  
z 1.B. 

Ve třetí kategorii se na druhém místě umístili Valerie 
Motyková z 8.A a Šimon Petr z 6.B a na třetím místě 
Lucie Vrlíková ze 7.A. 

Pro naši školu to byl opravdu mimořádný úspěch. Po ofi-
ciální části si děti užily malé občerstvení a také výtvarnou 
dílnu, kde si mohly pro radost vytvořit pískované obrázky.
Každé výtvarné dílo vyprávělo svůj vlastní příběh. Děti 
dokázaly, že pohádky stále žijí nejen na stránkách knih  
a filmových plátnech, ale i v jejich srdcích. Malí výtvar-
níci si domů odnášeli nejen ocenění, ale především pocit 
radosti z tvoření – a kdo ví, třeba i inspiraci pro další dob-
rodružství s pastelkou nebo štětcem v ruce.

Mgr. Petra Mertová
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ŽÁKOVSKÝ PLES: VEČER ELEGANCE A NOBLESY
Ve středu 2. dubna se v Kulturním centru Frýdlant nad 
Ostravicí konal dlouho očekávaný žákovský ples, který byl 
vyvrcholením projektu "Smím prosit?", zaměřeného na 
etiketu a společenské chování, kterého se zúčastnily čtyři 
základní školy. 

Plesu předcházel workshop, kterým si žáci v rámci vyučo-
vání prošli pod vedením čtyř učitelů z naší školy. Zábav-
ně a prakticky se naučili, jak správně oslovovat, zdravit  
a představovat se. Jak se správně chovat při stolování a jíd-
le, jak se vhodně obléci na různé společenské příležitosti 
a jak se slušně chovat např. v divadle, v autobuse nebo při 
telefonování na veřejnosti.

Žákovský ples byl slavnostně zahájen organizátory  
projektu MAP IV „Beskydy – vzděláváme pro život“.  
V rámci programu proběhla pod vedením profesionálních 
lektorů výuka společenského tance. V rytmu dominikánské 
hudby a tance merengue se atmosféra v sále rychle uvolnila  
a parket se zaplnil. Žáci v elegantním oblečení se také  
učili taneční kroky latinskoamerického jivu a standardní-
ho waltzu.

Nechyběla ani volná zábava, dámská volenka, fotokoutek 
a tombola s cennými výhrami.

Ples byl krásnou ukázkou nejen nově nabytých dovednos-
tí, ale i kultivovaného chování. Každý účastník projektu 
získal diplom za absolvování kurzu. Projekt „Smím pro-
sit?“ přiblížil mladým lidem pravidla slušnosti, respektu 
a společenské elegance, a to nejen teoreticky, ale převážně 
prakticky, do života.

Mgr. Petra Mertová

DEN ZEMĚ NA NAŠÍ ŠKOLE
V úterý 23. dubna jsme na naší škole oslavili Den Země 
pestrým programem, který se odehrával převážně venku. 
Kromě našich žáků se akce zúčastnili také hosté — mysliv-
ci, včelaři a zástupci Biskupských lesů. 

Myslivec pan Musial přivezl ukázat krajtu, krkavce a fen-
ku loveckého plemene sibiřská lajka, což u dětí vzbudilo 
velký zájem. Pan Hrdý měl odbornou přednášku v učebně 
chemie a fyziky, kde žákům poutavě vyprávěl o životě včel. 
Pan Fojtík pak venku představil pomůcky potřebné k vče-
laření a přiblížil dětem svět včel.

Zástupci Biskupských lesů pan Bednář a pan Bár dětem 
vysvětlili, že les není jen místo plné stromů, ale že je to do-
mov mnoha zvířat, rostlin a hub. Mluvili o tom, že les není 
„továrna na dřevo“, ale živý organismus, který potřebuje 
čas, péči a respekt. Děti se aktivně zapojovaly. Na závěr si 
všichni připomněli, jak se v lese správně chovat. 

Žáci devátého ročníku připravili 5 stanovišť s ekologic-
kou tématikou, kde si mladší spolužáci mohli vyzkoušet 
své znalosti a dovednosti v ochraně životního prostředí. 
Některé třídy se také podílely na sběru odpadků v areá-
lu školy a v blízkém okolí. Součástí programu byla i jízda 
zručnosti na kole, které se na školním hřišti zúčastnili žáci 
4.–9. ročníku.

Naše škola byla oslovena Správou Krkonošského národ-
ního parku k ilustraci připravované knihy legend o Kra-
konošovi. Na Den Země proběhl na naší škole celodenní 
výtvarný workshop se skupinou talentovaných dětí z 5. 
až 9. třídy, zaměřený právě na ilustraci příběhů o Krako-
nošovi. 
Závěrem se každý žák zastavil u nástěnky v přízemí, kde 
byl nakreslen velký strom. Děti si mohly vybrat jeden 
lístek v různých odstínech zelené barvy a přidat ho na 
strom jako symbol svého příspěvku k ochraně přírody.
Celý den se nesl v příjemné atmosféře a připomněl nám, 
jak důležité je chránit naši planetu nejen na Den Země, 
ale každý den.

Blanka Zemánková
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POVĚSTI PRO ŠTĚSTÍ
Dne 10. dubna navštívili žáci 4. a 5. třídy divadelní před-
stavení Pověsti pro štěstí v Beskydském divadle v Novém 
Jičíně. Divadelní hra žákům připomněla nejznámější po-
stavy z pověstí o dávné české historii, např. praotce Čecha, 
Kroka a jeho dcery Kazi, Tetu a Libuši, knížete Přemys-
la, Bivoje, Horymíra se Šemíkem, Vlastu, Šárku, Ctirada  

HYGIENICKÉ POTŘEBY ZDARMA PRO DOSPÍVAJÍCÍ 
DÍVKY JSOU NYNÍ DOSTUPNÉ I V NAŠÍ ZÁKLADNÍ 
ŠKOLE
Rád bych vás touto cestou informoval, že Školská rada ve 
spolupráci s vedením školy a za morální i finanční podpo-
ry vedení obce Kunčice pod Ondřejníkem zajistila men-
struační potřeby pro žákyně školy.
V úterý po Velikonocích měly dívky poprvé tuto mož-
nost využít. Na většině toalet jsou umístěny košíky s men-
struačními potřebami zdarma a budou pochopitelně také 
průběžně doplňovány.
Cílem iniciativy je zajistit dívkám ve škole větší jistotu, 
pohodlí a klid. Aby se žádná nemusela během menstruace 
cítit nepříjemně nebo být omezována v běžném školním 
životě.
Poděkování patří zejména paní Markétě Marcolové Klím-
kové, která s nápadem přišla a Beatě Bulawové, se kterou 
nápad společně realizovaly.

 Za Školskou radu – Vít Majerek, předseda

a další, a tím vhodně doplnila právě probírané učivo 
vlastivědy. I přesto, že průvodcem divadelní hry je počí-
tač a počítačová hra Bejvávalo, nese v sobě poselství, že  
i v dnešní době plné digitálních technologií se mohou dít 
neuvěřitelné a kouzelné věci, které žádná počítačová hra 
nenahradí.

Leona Píchová

ZE ŽIVOTA ŠKOLKY 

KARKULČINO ČTENÍ ANEB 
POHÁDKOVÉ BABIČKY U 
PTÁČÁTEK A MOTÝLKŮ
V měsíci dubnu jsme se v rámci MAP Frýdlantsko zapojili 
do zajímavého projektu „Karkulčino čtení“.
Projekt jsme zahájili návštěvou v knihovně na obecním 
úřadě, kde paní knihovnice dětem přiblížila chod knihov-
ny, rozdělení knížek, péči o knihy a jak si knihu vypůjčit. 
Následoval přesun k dětské literatuře a prohlížení knih. 
Poté jsme se přemístili do klubovny, děti zaujaly poho-
dlnou polohu a nastražily svá ouška, abychom se mohli 
ponořit do příběhů, které nám paní knihovnice přečetla.
 Dále jsme čtení přesunuli opět do školky, kdy dětem cho-
dily k odpolednímu odpočinku předčítat pohádkové ba-
bičky. Jsme velmi rádi, že z těch co jsme oslovili se našlo 
několik odvážlivkyň, které překonaly počáteční nejistotu 
a přišly do školky dětem zpestřit odpočívání. Babičky si 

donesly své knížky, a tak děti obohatily o nové příběhy. 
Bylo nádherné sledovat, jak děti ani nedutají a hltají každé 
slovo. Aby taky ne, když čte pohádku babička, má to vždy 
své kouzlo. Je to nejen propojení generací, ale také krás-
ný způsob, jak u dětí povzbudit zájem o knihy a samotné 
čtení. 
Mockrát děkujeme všem účastnicím tohoto projektu a bu-
deme se těšit na společnou akci, která nás čeká na podzim. 
Byl to příjemně strávený čas a rádi v této činnosti budeme 
i nadále pokračovat.

Eliška Majerková
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VÝLET ZA ZVÍŘÁTKY SE SKŘÍTKEM VÍTKEM 
A VÍLENKOU BOŽENKOU
Ve třídě Motýlků přibyli dva noví kamarádi, a to ne jen 
tak ledajací! Děti se chopily barev, štětců, nůžek, papírů, 
lepidla a Vítek s Boženkou byli na světě! Z počátku se ve 
školce museli trochu rozkoukat a díky tomu nás neminuly 
nepředvídatelné, překvapivé, vtipné, někdy až škodolibé 
situace, ale děti jim trpělivě vysvětlovaly a vlastním pří-
kladem ukazovaly, jak se k sobě navzájem chováme, a brzy 
nám spolu začalo být hezky. Dokonce tak, že jsme naplá-
novali společný výlet!

V pátek 28. 3. jsme posvačili a vydali se na cestu plnou 
občerstvovacích zastávek, úkolů, her a smíchu. Děti např. 
vyhledávaly a pozorovaly různé druhy hmyzu, posloucha-
ly ptáky, napodobovaly pohyby zvířat, počítaly, třídily či je 
pojmenovávaly. Pozorovali jsme pštrosa, prohlédli si pa-
soucí se stádo krav, veverku, kočku, psa, a to vše s našimi 
skřítky na zádech!

Společně jsme si vybrali místo, kde bychom se rádi pro-
běhli, a na něm také z vlastních těl vytvořili hnízdo pro 
ptáčky. Jak už to tak bývá, čas běží rychleji, když nás to 
baví, a proto jsme se ani nenadáli a už jsme plní zážitků 
a dobré nálady putovali přes louky a les zpátky do MŠ na 
oběd.

Společný výlet jsme si moc užili a těšíme se na další!
Hana Kulhánková

KOČIČÍ KARNEVAL
Začne-li se nám stýskat po oslavách Vánoc, ale do Veli-
konoc je ještě daleko, dozrál ten správný čas pro tradiční 
„Školkový karneval“! 

Kouzelnice Radana, soutěže, hudba i výzdoba, o kterou se 
postaraly děti z MŠ školní, již při vstupu mohly napově-
dět, že tahle párty bude kočičí. Jaké bylo naše překvapení, 
když se ve dveřích začali objevovat superhrdinové, zvířát-
ka, princezny, piráti a víly! 

Zavítala mezi nás neuvěřitelně pestrá škála pohádkových 
postav, jedna krásnější než druhá. Užili jsme si společně 
odpoledne plné smíchu, tance, dobrého jídla a na závěr 
nás čekala již dobře známá „Tombola od srdce“, do které 
věnovali jedinečné a speciální dárky s příběhem všichni 
zaměstnanci MŠ. 

Rádi bychom poděkovali všem maminkám za dobroty, po 
kterých se jen zaprášilo! Všem odvážným rodičům, kteří 
si ze sebe umí udělat legraci a zavítali mezi nás v maskách, 
a v neposlední řadě dětem, které nás svou bezprostřední 
radostí nabily energií na další dny dopředu.

Hana Kulhánková



OBECNÍ NOVINY05 / 2025 17

NAŠE DRUŽINA 
VYDAŘENÉ ODPOLEDNE
Před Velikonočními prázdninami slunce zářilo jako ma-
lované vejce. Uspořádali jsme ve školní družině pro děti 
oblíbené aktivity v týmových hrách. Děti se na čerstvém 
vzduchu věnovaly v libovolném postupu disciplínám,  
v nichž rozvíjely všechny své smysly.

V Zaječím bufetu například poslepu hádaly ovoce nebo 
zeleninu pouze svými chuťovými pohárky. Oblíbený stá-
nek se hemžil dychtivými jazýčky. Snadné bylo určit čes-
nek nebo kiwi, horší bylo rozpoznat kedluben od celeru 
nebo pórek od cibule. Chuťově oblíbený byl kupodivu sy-
rový brambor.

V Ateliéru pak děti vyráběly košíček v zaječí podobě. Jem-
ná zručná práce s papírem, nůžkami a lepidlem dala vznik-
nout různorodým, ale roztomilým tvarům a výrazům. Ná-
ročná na sluchové ústrojí byla Zaječí nora, ve které se mělo 
dítě orientovat v terénu pomocí hmatu nebo nápovědy od 
kamarádů tak, aby po stanovené trase dosáhlo cíle – nory, 
kde zazvonilo na zvoneček, že už je doma.

Ve Stezce týmy řešily tajenku. Jedenáct písmenek bylo 
ukrytých po celém venkovním areálu a pro družstvo to 
znamenalo najít jedenáct stanovišť, uhádnout jejich úkoly 
a odhalit některé písmenko.

V další disciplíně děti zdolávaly překážkovou dráhu. Ta 
byla ztížena úkolem donést vajíčko na lžíci cestou neces-
tou až do hnízda. Slepičí snůška byla stejně jako ostatní 
úkoly zábavná a často v ní děti vymýšlely různé obtížné 
variace.

Fotografie k akci najdete jako obvykle na webových strán-
kách školní družiny v záložce Galerie ŠD.

Vychovatelky ŠD

OTEVÍRÁNÍ JARA
Jaro zavítalo do našich končin a děti ze školní družiny ho 
venku přivítaly hrou na Otevírání jara. Hry se účastnily 
v týmech, složených z různých věkových skupin ze všech 
oddělení.

V týmu si děti pomáhaly a spolupracovaly tak, aby úspěš-
ně prošly šest stanovišť. Připravené úkoly byly zábavné, 
aby to probuzení ze zimy do jara nebylo náročné. 

Děti si například z natrhaných jarních květin vytvořily za-
lisovaný obrázek coby Rychloherbář. U stanoviště paní vy-
chovatelky s originálním kloboukem sestavovaly z dřívek 
model ptačího hnízda.

 U Jarní víly se převlékaly do pestrých kostýmů, ve kterých 
je pak víla fotografovala. Došlo i na sportovní běhání a Jar-
ní dovádění a na hledání schovaných Beruščiných teček. 
V Jarní poznávačce si v týmu společně ověřovaly znalosti 
názvů druhů rostlin, ptáků a mláďat zvířat. Zajímavé bylo 
určování ptáků podle jejich hlasu. Omalovánky s jarními 
motivy si už děti namalovaly ve svých družinách, kam nás 
zahnal vlahý jarní déšť. Dětem se akce moc líbila.

Fotografie z akcí ŠD naleznete na stránkách školy, v zálož-
ce Fotogalerie ŠD.

Na další akce se těší vychovatelky.
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AKTUÁLNÍ TÉMA 
SOCIÁLNÍ MÉDIA – FENOMÉN DOBY 
ANEB NA CO SE ZAMĚŘIT
Jak ukázalo poslední zasedání zastupitelstva obce, bylo by 
vhodné ozřejmit základní principy fungování sociálních 
médií a jejich nastavení, aby byly pro více obyvatel lépe 
srozumitelné. 

Sociální média jsou nástroje, které nám pomáhají tvořit, 
sdílet a vyměňovat si informace a multimediální obsah 
(fotky, videa) v rámci virtuálních komunit (různých sku-
pin) na konkrétních sítích (v rámci Facebooku, Twitteru, 
Instagramu apod.). Jsou podmnožinou médií, které lze 
považovat za formu sdělovacích prostředků, mezi které 
patří také noviny či časopisy. Sociální média se od novin  
a časopisů odlišují tím, že umožňují zpětnou vazbu a ko-
munikaci v reálném čase.

Sociální média jsou tedy prostorem umožňujícím vzá-
jemnou komunikaci za pomocí mobilních a počítačových 
zařízení. Tím se zásadně změnil způsob, jak mezi sebou 
organizace, skupiny lidí, podniky i jednotliví uživatelé ko-
munikují.

Patrně nejrozšířenějším typem sociálních médií jsou sítě 
(platformy)  Facebook, Instagram, Twitter, TikTok a další.
Sociálními sítěmi pak nazýváme okruhy uživatelů na soci-
álních mediích (např. okruh přátel na Facebooku, skupiny, 
fóra atd.).

V rámci sociálních médií je možno tvořit skupiny –  
zájmové, rodinné, komerční apod. a vlastník (správce či 
správci) můžou pro skupinu vytvořit pravidla, kterými za-
jistí dobrou atmosféru a zabrání případným konfliktům.
Zaměřme se na tu nejpopulárnější síť, a tou je Facebook, 
zkráceně FB.

Na FB je k obci Kunčice pod Ondřejníkem skupin hned 
několik a každá z nich je jinak viditelná (není přístupná 
všem uživatelům FB), k některým se nelze přihlásit jen 
pouhým kliknutím na tlačítko „Přidat se do skupiny“ 
(podléhají schvalování správce) a mají svá vlastní pravidla.
Před připojením do skupiny doporučuji seznámit se  
s nimi, abyste pak nebyli překvapeni či neměli vůči správ-
ci/správcům výhrady. Každý, kdo se chce ke skupině na 
FB připojit, musí s pravidly skupiny souhlasit, případně  
i odpovědět na konkrétní otázky a je na správci/správcích, 
zda nastavili automatické či ruční schvalování účastníků.
Skupina může mít až 10 pravidel. Jaké si kdo zvolí, je čistě 
na něm, kupř.

1. Ve skupině nejsou povoleny osobní ani politické úto-
ky, konspirační teorie, spam, provokující, urážející,  

nenávistné, útočné, nesouvisející či xenofobní  
příspěvky. (toto pravidlo v podstatě říká, aby se členové 
skupiny chovali slušně)
2. Na stránky lze vkládat inzerci, jen pokud se jedná  
o lokální nabídku. Inzerent musí své služby provozo-
vat, nabízet nebo realizovat buď přímo v obci nebo  
v nejbližším okolí. (asi moc členů skupiny nebude zají-
mat, co se děje či koná na druhém konci republiky a zby-
tečně by příspěvky zahlcovaly skupinu)
3. Stejnou inzerci lze opakovat s odstupem min. 14 dní. 
(někdy je komerční inzerce velice intenzivní – zejména 
prodej dřeva, uhlí, drůbeže, tak aby denně nebyly vkládá-
ny příspěvky tohoto typu)
4. Rozdílnou inzerci, ale od stejného inzerenta, je tře-
ba vkládat pod jeden příspěvek s odstupem min. 7 dní. 
(aby se neopakoval jeden pořadatel akce stále dokola)
5. Za porušení pravidla bude inzerentům omezen  
počet vkládaných příspěvků a opakované porušení 
tohoto pravidla vede k zablokování uživatele. (aby si 
členové byli vědomi, že můžou vkládat inzerci v souladu  
s výše uvedeným)
6. Účet na FB musí být založen nejméně 3 měsíce a musí 
obsahovat profilovou fotku (a to zejména kvůli zamezení 
vytváření účelových a jednorázových FB účtů, pod který-
mi se může skrývat tatáž osoba, jenž se snaží ve skupině 
zviditelnit nějakou tématiku)

Můžete definovat i vybraná slova či spojení, která ná-
sledně FB vyhodnotí jako porušení pravidel skupiny  
a automaticky smaže, resp. nedojde k jeho zveřejnění. Po-
rušování pravidel často vede k zablokování uživatele ve 
skupině, případně k odstranění uživatele ze skupiny.
 
Věřím, že tento stručný exkurz je přínosný pro nejednoho 
z nás.

Mgr. Slavomíra Ficeriová a Beata Bulawová
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CO SE DĚJE V OBCI
V posledních měsících se naše obec potýká s výraznými 
personálními změnami na obecním úřadě. Již na konci 
minulého roku odešla sekretářka paní Dagmar Pustě-
jovská a na konci března odchází i obě účetní obce paní 
Martina Třosová a Jana Cochlarová, což vyvolává otázky 
ohledně důvodů jejich odchodu a celkové atmosféry na 
pracovišti.

Co zajímavého zaznělo na posledním zastupitelstvu obce? 
Občané, kteří chtěli sledovat online zasedání zastupitel-
stva obce, měli tentokrát smůlu. A o co přišli? 

V diskusi vystoupil mimo jiné bývalý starosta obce pan 
Michal Pavlita a informoval všechny přítomné, že podkla-
dy pro článek v celostátním deníku MF DNES o přijetí 
úvěru na obecní investice si nechal u něho zpracovat sou-
časný místostarosta obce pan Petr Tryščuk. Tento článek 
měl jediný cíl. Tím bylo poškození pověsti a rádoby zkom-
promitování bývalé starostky obce paní Michaely Šebelo-
vé.

Při jednání zastupitelstva tak jasně vyšlo najevo, že mís-
tostarosta obce pan Petr Tryščuk byl přímým objednate-
lem tohoto článku, i když celou dobu všem zastupitelům 
i občanům tvrdil, že o něm nic nevěděl, a že obec začala 
úvěr řešit až po zveřejnění článku v MF DNES. Skutečnos-
tí však je, že vše dopředu připravoval a o všem věděl. Neu-
stálé připomínky a články vedení obce k úvěru v Obecních 
novinách dnes proto vypadají úplně jinak.

Nyní je již zřejmé, že pan místostarosta cíleně zneužil své-
ho postavení pro svou sebepropagaci a pro útoky na opo-
ziční zastupitele.

Je otázkou, jestli člověk s takovým kreditem má zastávat 
funkci místostarosty obce.

David Fojtík 
zastupitel obce

V reakci na článek pana zastupitele Davida Fojtíka bych 
rád uvedl několik faktických poznámek, které mohou 
pomoci objasnit některé nejasnosti a spekulace. Perso-
nální změny na obecním úřadě.

Personální obměny jsou běžnou součástí fungování každé 
organizace, a obecní úřad není výjimkou. Odchody ně-
kterých jmenovaných zaměstnanců byly výsledkem jejich 
individuálního rozhodnutí, přičemž každý z nich měl své 
osobní i profesní důvody. Jakékoliv spekulace o „celkové 
atmosféře na pracovišti“ nejsou podloženy konkrétními 
fakty a pouze přispívají k domněnkám, které mohou nega-
tivně ovlivnit vnímání občanů. To, že personální politika 
může mít svá úskalí, dokládá mimo jiné i skutečnost, že 
jedním z prvních úkolů nového vedení obce v roce 2022 
bylo řešit postup předchozího vedení vůči některým „ne-
oblíbeným“ zaměstnancům. 

Konkrétně šlo o žalobu na obec, ze strany zaměstnan-
ce obce M. K. Podle zápisu ze schůzky konané dne 27. 7. 
2022, sepsaného starostkou M. Šebelovou, za vyhrocení 
situace nesl odpovědnost tehdejší místostarosta D. Fojtík, 
který „opomněl“ dodržet dohodu mezi obcí a zmíněným 
zaměstnancem. Další případ, který si vyžádal citlivý a di-
plomatický přístup, se týkal personální politiky obce, jako 
zřizovatele školy. Jednalo se o (dnes již bývalého) oblíbe-
ného ředitele ZŠ a MŠ pana Jaroslava Goje, kterému byl po 
několik let protiprávně vyplácen nižší plat, než na jaký měl 
ze zákona nárok. 

Výčet dalších personálních pochybení minulého vedení 
bych mohl dále rozvádět, avšak domnívám se, že by to 

bylo zbytečné a nepřispělo by ke konstruktivnímu řeše-
ní současné situace. Pokud se zaměříme na aktuální stav, 
je nutné zmínit, že kvalitu personální politiky zásadně 
ovlivňuje také postupné navyšování objemu pracovních 
činností, zejména v oblasti zpracování získaných dotací  
a s tím související administrativy. 

Tento rostoucí tlak na zaměstnance vyžaduje nejen vy-
soké odborné nasazení, ale také efektivní řízení lidských 
zdrojů a systematickou organizační podporu ze strany ve-
dení obce. Situaci dále komplikuje i připravovaný převod 
nepedagogických pracovníků škol na obce, který plánuje 
vláda. Naším cílem je udržet stabilní a důstojné pracovní 
podmínky nejen pro zaměstnance školy, ale i pro pracov-
níky obecního úřadu, a přitom co nejefektivněji využívat 
dostupné zdroje. 

Dalším faktorem, který bude mít personální dopad, je 
chystaný přechod z České pošty, s.p., na systém Pošta 
Partner, plánovaný na 1. června 2025. Tento krok s se-
bou přinese zvýšené nároky na rekvalifikaci některých 
zaměstnanců obce. Bude nezbytné zajistit vzájemnou za-
stupitelnost, přerozdělit pravomoci a úkoly mezi jednot-
livé pracovní pozice – což je běžný proces při jakékoliv 
reorganizaci. 

Jsme si těchto změn plně vědomi a uděláme maximum 
pro to, aby přechod proběhl hladce a s co nejmenším do-
padem na zaměstnance i občany. Děkuji za pochopení  
a věřím, že otevřená a věcná diskuse napomůže lepší ori-
entaci v této složité, ale důležité problematice. 

Ing. Jiří Mikala – starosta obce
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CO SE SKUTEČNĚ DĚJE V OBCI:
Po celé dva a půl roku, kdy zastávám funkci místostarosty, 
čelím opakovaným a často nechutným osobním útokům, 
které nijak nesouvisejí s výkonem mé práce. Mrzí mě, jak 
hluboko někteří členové opozice klesli ve snaze odvést 
pozornost od vlastních selhání a závažných pochybení, 
jež naši obec mimo jiné připravily o značné finanční pro-
středky.
Článek pana D. Fojtíka, který se daného zasedání zastupi-
telstva ani nezúčastnil, je pouze dalším dílkem této sklá-
dačky a poukazuje na koordinaci těchto „akcí“.
Čtenářům se předem omlouvám za ostřejší tón, ale můj 
pomyslný pohár trpělivosti se už naplnil. Zejména kvůli 
tomu, že mnohé útoky opakovaně zasahují moji rodinu 
i domov. Navíc se (s nástupem této výše naznačené spo-
lupráce) intenzita i vulgarita těchto útoků ještě zvýšila,  
a proto už nemohu reagovat klidněji.
Na úvod své odpovědi jsem rád, Davide, že se tímto člán-
kem vlastně veřejně hlásíš ke svému novému „spojenectví“ 
s bývalým starostou. Chápu, že takové spojenectví je třeba 
potvrdit výrazným výstupem a silnými slovy. Nemám ale 
žádnou kontrolu nad tím, co dotyčný tvrdí, a zároveň ne-
mám potřebu donekonečna ztrácet čas vyvrácením všech 
těch „jasných“ spekulací a obvinění, která jsou proti mé 
osobě opakovaně šířena.
Možná by ale stálo za to, kdybys raději občanům vysvětlil, 
jakou výhodu jsem měl získat tím, že jsi svým vlastním se-
lháním zbytečně (spolu) zadlužil naši obec. Tato elemen-
tární chyba už občany přišla na 4 miliony korun. Místo 
omluvy a přijetí odpovědnosti se raději snažíš odvést po-
zornost jinam.
Byl jsi to totiž ty, kdo po celý rok 2022, jako zástupce 

tehdejší starostky v její nepřítomnosti, nesl politickou 
odpovědnost za všechna tehdejší pochybení, či dokonce 
porušení zákona. To není jen úvěr, ale i řada personál-
ních pochybení. Nemluvě o parkovišti, které mělo stát 7,5 
milionu, nakonec vyšlo i s projektem na 28 milionů. Do-
dnes ses neobtěžoval vysvětlit, proč došlo k tak extrém-
nímu nárůstu ceny, ani proč se stavba zahájila bez dota-
ce, ačkoliv jste občanům slibovali opak. Jako zastupující 
starosta jsi navíc (spolu)zodpovědný i za porušení záko-
na o svobodném přístupu k informacím, a to minimálně  
v šesti případech. To je tedy podle tebe ten správný morál-
ní kredit, o kterém píšeš?
Mrzí mě, že ses opět přidal k těmto útokům. Rád bych ti 
připomněl, že jsi byl jedním ze sedmnácti podepsaných 
pod návrhem na mé „odvolání“. Během více než hodino-
vého veřejného zasedání jste mě mohli podrobit libovolné 
kritice mé práce. A s jakým výsledkem?
Nepodařilo se ti obhájit, natož prokázat, jediné tvrzení  
z onoho „odvolávacího požadavku“.
Přesto jsem se dodnes nedočkal omluvy…
Upřímně, už mě to unavuje. Chci se věnovat práci pro 
občany, řešit problémy obce, získávat dotace a realizovat 
konkrétní projekty. Ne vést osobní války. Mrzí mě, že část 
opozice místo spolupráce, nebo alespoň konstruktivní 
kritiky, přináší jen útoky, udávání, či žaloby, do nichž ne-
váhá zatahovat i mou rodinu. Přesto stále věřím, že jed-
nou najdeme společnou řeč a opozice se konečně zapojí 
do práce pro obec. Koneckonců, pokud jste se dokázali 
usmířit po šestnácti letech osobní nevraživosti se svým 
dřívějším úhlavním nepřítelem, proč by spolupráce ne-
mohla fungovat i mezi námi?

POZNÁMKA REDAKCE:
Níže uvedený příspěvek, který se netýká obecních záleži-
tostí, ale reaguje na osobní profil místostarosty. V rámci 
zachování objektivity a transparentnosti jej i tak přetis-
kujeme. Přesto bychom chtěli všechny čtenáře požádat  
o zamyšlení, zda je správné, aby se veřejný prostor využíval 
k osobním reakcím a zasahování do soukromí druhých. 

Pokud by mělo vedení obce obdobně reagovat na všechny 
výroky na internetu, bylo by nezbytné rozšířit Obecní no-
viny nejméně o několik dalších stran. A to jistě není úče-
lem obecního periodika. Děkujeme za pochopení.

Za redakci Petr Tryščuk, odpovědný redaktor

TECHNICKÁ POZNÁMKA K VIDEOZÁZNAMU ZE  
ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
Mrzí mě, že z posledního zasedání zastupitelstva se nepoda-
řilo pořídit videozáznam. Šlo o technickou chybu na straně 
služby YouTube, která už funguje a záznamy běží. Všechny 
starší (i novější) záznamy jsou navíc veřejně dostupné. A to 
je zásadní rozdíl oproti minulosti.
Při této příležitosti bych rád připomněl, že naším cílem je 
maximálně transparentní vedení obce. To se odlišuje od 
dřívější praxe, kdy tehdejší vedení neváhalo dokonce po-
rušit zákon o svobodném přístupu k informacím, jen aby 
se občané nedozvěděli, že např. lustr v Galerii KS stál téměř 
470 000 Kč. Dnes si záznamy ze ZO může kdykoliv veřejně 
přehrát a cokoliv dohledat. Na rozdíl od minulosti, kdy byly 
tyto záznamy k dispozici pouze úzkému vedení obce.

A právě proto se nabízí otázka: proč jste tato archivní videa, 
těsně před svým odchodem z funkcí, nechali nenávratně 
smazat? Davide, uvědomuješ si, že tyto záznamy nebyly  va-
ším osobním majetkem, ale byly majetkem obce?
Dnes by nám tyto archivní záznamy mohly velmi pomo-
ci při objasnění sporných otázek z minulosti: například 
co zaznělo na zastupitelstvu v případu zmíněné nevýhod-
né půjčky ve výši 20 milionů korun nebo výstavby Centra 
obce. Možná bychom se z nich konečně dozvěděli, proč se 
cena za 1. etapy centra (parkoviště) vyšplhala na přibližně 
400 % původně slibované částky?

Petr Tryščuk, místostarosta obce
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REAKCE OPOZIČNÍCH ZASTUPITELŮ 
NA KUNČICKOU SODU
V nedávné době se na sociální síti Facebook objevil pro-
fil Kunčická soda, s podtitulem: Fakta, komentáře, glosy. 
Vážně i nevážně korektně nekorektní politika v Kunčicích 
pod Ondřejníkem. 
Dne 11.4.2025 byl na profilu Kunčická soda zveřejněn 
příspěvek, týkající se nabytí dvou milionů korun Petrem 
Tryščukem. Na tento příspěvek Petr Tryščuk reagoval na 
svém facebookovém profilu prohlášením, že tuto částku 

získal v důsledku rodinné tragédie a opozice této tragédie 
zneužívá k jeho očernění.
Opozice nemá s profilem Kunčická soda nic společného. 
Zároveň, obvinění vznesená panem Tryščukem na ad-
resu opozice jsou takové povahy, že jsme považovali za 
nutné, se vůči nim důrazně ohradit a zaslali vedení obce 
Otevřený dopis, který v plném znění zveřejňujeme i zde  
v Obecních novinách.

OTEVŘENÝ DOPIS RADĚ OBCE KUNČICE 
POD ONDŘEJNÍKEM
Vážená Rado obce,
obracíme se na Vás tímto otevřeným dopisem v reakci na vyjádření místostarosty Petra Tryščuka, která dne 12. dubna 
2025 zveřejnil na svém facebookovém profilu Petr Tryščuk (https://www.facebook.com/mistostarostaKpo/) a to v sou-
vislosti s příspěvkem publikovaným na stránce Kunčická soda (https://www.facebook.com/kuncickasoda/).
Jsme hluboce šokováni a pobouřeni nehoráznými, lživými a ničím nepodloženými tvrzeními pana místostarosty na 
adresu opozičních zastupitelů. 
Kategoricky prohlašujeme, že nikdo z opozičních zastupitelů nemá sebemenší spojitost s profilem Kunčická soda. Tvr-
zení, která naznačují nebo přímo obviňují opozici v souvislosti s takzvaným „vtipem“ týkajícím se údajného nabytí  
2 milionů Kč panem místostarostou, jsou nepravdivá, lživá a ryze účelová.
Obviňování kohokoli bez jediného důkazu považujeme za krajně urážlivé a v demokratickém prostředí zcela nepřijatel-
né.
Žádáme radu obce, aby tyto a podobné excesy místostarosty Petra Tryščuka nepřehlížela. 

S pozdravem, Markéta Menšíková, Petr Vrlík, Zdeněk Strnadel, David Strnadel, David Fojtík, Tomáš Byrtus

Poznámka k Radě obce: 
Rada obce Kunčice pod Ondřejníkem na svém 87. zasedání projednala Otevřený dopis opozičních zastupitelů ze dne 16. 
dubna 2025. Rada konstatovala, že se obsahem dopisu seznámila a bere ho na vědomí.
Současně je nutné konstatovat, že původní příspěvek, publikovaný na stránce Kunčická soda, překročil hranice běžné 
politické kritiky tím, že zesměšňoval osobní tragédii místostarosty spojenou s úmrtím blízké osoby.
Rada obce se nadále nebude vyjadřovat k osobním sporům a diskusím, které se netýkají výkonu pravomocí obce a jejích 
orgánů.Vyzýváme všechny účastníky veřejného života k zachování úcty k lidské důstojnosti a k respektu vůči soukromí 
jednotlivců.

Ing. Jiří Mikala, starosta obce

V Kunčicích pod Ondřejníkem, 16. dubna 2025

ODPOVĚĎ NA OTEVŘENÝ DOPIS:
Na stránce Kunčická soda na Facebooku se skutečně ob-
jevil velmi urážlivý příspěvek, který otevřeně naznačoval 
možnost, že jsem přijal úplatek ve výši dva miliony korun 
(přičemž se jednalo o podíl z dědictví). Tento sponzoro-
vaný příspěvek zneužil osobní rodinnou tragédii, kdy mi 
zemřel blízký příbuzný, a tvrdil, že z této situace mám do-
konce radost. Tento útok překročil veškeré meze slušnosti.
Ve svém vyjádření (na své soukromé stránce) jsem vý-
slovně uvedl, že nevěřím, že za tímto obsahem stojí celá 
opozice a už vůbec jsem nezmiňoval zastupitele. Pokud 
si někdo opozici ztotožňuje pouze se zastupiteli, je to jeho 
vlastní (chybná) interpretace. 
Kunčická soda je sponzorována firmou Elmi tax, s.r.o. 
(vlastníky jsou Michal a Elena Pavlitovi) a její příspěvky 
nezpochybnitelně podporuje řada osob blízkých opozici. 

Přesto jsem vyjádřil přání, aby se (alespoň ta neangažova-
ná část) opozice od tohoto příspěvku distancovala. Mís-
to toho byl Radě obce zaslán otevřený dopis, který spíše 
posílil pochybnosti o propojení některých podepsaných 
osob. Nicméně tímto děkuji podepsaným zastupitelům, že 
reagovali na můj požadavek, a od této pomluvy se veřejně 
distancovali.
Mrzí mě ale, že přinejmenším pan David Fojtík (KDU-Č-
SL) a paní Markéta Menšíková (STAN a Nezávislí 2010), 
společně s jedním ze sponzorů Kunčické sody, přesvědčo-
vali některé radní, že je nutné mě ihned odvolat, přičemž 
mělo být opět naznačeno, že „beru úplatky“. Toto jsou 
zřejmě ony „přijatelné demokratické postupy a obviňo-
vání“, které jsou zmíněny ve výše přetištěném otevřeném 
dopise. 

Petr Tryščuk, místostarosta
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Připojíme vás k internetu i tam, 
kde to jiní neumí.

Volejte 24/7
nebo pište na info@tlapnet.cz

www.tlapnet.cz

+420 606 606 035

3O dní  
na vyzkoušení

podpora 
24/7

výběr tarifů  
od 245 Kč

sleva až 30%  
s předplatným

rychlost až  
2 GB/s

TV se zpětným 
přehráváním

Internet?
Jedině  
Tlapnet!

Kunčice pod Ondřejníkem

I ve vaší obci

INZERCE

ŘÁDKOVÁ INZERCE
Palivové dříví 
PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ – BUK / SMRK
Dříví naštípané na prostorové metry nebo špalky 
(rovnané) od 30 cm délky. 
Možnost dovozu odběrateli. Telefon: 603 315 738 
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Bětuška Křiváková Toník Křivák
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SEZNAM AKCÍ V ROCE 2025
17.05.2025 - Vernisáž Františka Kříže - Výstava 		
                       v Galerii do 27.07.2025
24.05.2025 - Odpoledne pro děti
31.05.2025 - Den dětí
07.06.2025 - Beskydské hry bez hranic 
	         (Ostravice)
07.06.2025 - Kunčický pochod 
14.06.2025 - Kunčice AIR camp
14.06.2025 - Otvírání lázeňské sezóny BRC
14.06.2025 - Kácení Máje pod Stolovou
20.06.2025 - 22.06.2025 - Slavnosti obce 
	         Dujanovice
21.06.2025 - Memoriál Martina Rybáře
28.06.2025 - Poprockové rozmarné léto v Kunčicích
18.07.2025 - Pouťová zábava
18.07. - 20.07.2025 - Pouťový víkend
09.08.2025 - Rybí hody

23.08.2025 - Myslivecké odpoledne
06.09.2025 - Den obce Kunčice pod Ondřejníkem
06.09.2025 - Hvězdicový výstup k lovecké chatě 		
       	         Leopoldka
15.09.2025 - 19.09.2025 - Sběr Diakonie 
20.09.2025 - Ogar fest
27.09.2025 - "Kunčická bečka"
04.10.2025 - Kunčická drakiáda
04.10.2025 - Podzimní zahrada se zabíjačkou
16.10.2025 - Podzimní Setkání dříve narozených
01.11.2025 - Pietní vzpomínka na zesnulé
	          kolektivní vsyp
04.11.2025 - Lampionový průvod
28.11.2025 - Adventní odpoledne ve škole
28.11.2025 - Rozsvěcení vánočního stromečku
13.12.2025 - Třetí kunčický rukodělný jarmark

Podrobnosti ke všem akcím budou postupně zveřejňovány na facebooku: 
https://www.facebook.com/groups/obcanekuncic

na webu obce případně i na plakátech


